
II. STAROZÁKONNÍ
V tvých rukou je všechen čas a jen Ty  určuješ naplnění věků. Ty jsi před  dávnými věky vyvolil

Abrahámův lid, aby  Ti byl svědkem mezi národy. Ty jsi vyvedl  potomky praotců z područí Egypta,

aby Ti  ve svobodě sloužili. Ty jsi ochraňoval  svůj lid, Jákoba, před každým  protivenstvím, upevnil jsi

jeho jméno  mezi národy a dals mu zaslíbenou zemi  za domov. Ani když zhřešili, neodepřels  jim své

milosrdenství a dával jim stále  znovu příležitost , aby odpovídali na Tvé  volání a naplňovali Tvou vůli

vždy novým  způsobem. Dals jim své Slovo, moudré  vykladače a proroky mluvící z  vnuknutí  Ducha

Svatého.  Ti  předpověděli  příchod   Tvého  zaslíbeného  Syna,  Mesiáše.  Když   přišla  plnost  času,

narodil se v Betlémě  z Marie Panny, žil na světě naším životem  a byv ukrutně umučen položil jej za

spásu  mnohých. Předtím však shromáždil  společenství učedníků, vyučoval je svým  slovem jako

dobrý učitel, vynášející  z pokladu boží moudrosti věci staré  i nové. Nepřišel zrušit Zákon , ale  naplnit

jej Duchem. Když naposledy  shromáždil své učedníky k večeři lásky,  vzal chléb a víno a pravil:

VEZMĚTE A JEZTE Z TOHO VŠICHNI: TOTO JE  MÉ TĚLO, KTERÉ SE ZA VÁS

VYDÁVÁ.

A nad kalichem pravil:

VEZMĚTE A PIJTE Z NĚHO VŠICHNI: TOTO JE  KALICH MÉ KRVE, KTERÁ SE

PROLÉVÁ ZA VÁS  A ZA ODPUŠTĚNÍ HŘÍCHŮ.

A přikázal jim tak činit na svou památku.  A oni, naplněni Duchem Svatým nesli  požehnání Izraelovo

národům.

Proto Tě prosíme i my, aby Duch Svatý  posvětil tyto dary, aby se nám staly  tělem a krví našeho Pána

Ježíše Krista,  neboť on nám svou smrtí získal přístup  k Tobě a svým zmrtvýchvstáním otevřel  bránu

k věčnému životu. Jeho oběť nyní  slavíme.

V tomto společensví nové smlouvy  pamatujeme především na tvůj vyvolený  lid, Izrael. Jemu bylo

nejprve hlásáno  poselství spásy a svou víru v Tebe  dosvědčil v mnoha protivenstvích. Nechť

pod Tvou ochranou dojde v pokoji svého  zaslíbení.

A prosíme Tě i za nás, tvůj lid nové  smlouvy. Nedej nám propadnout  malomyslnosti, abychom

přestáli všechny  útoky světa.

Prosíme Tě, Pane, dej své církvi jednotu,  abychom mohli v lásce zasednout ke tvému  stolu. Prosíme

Tě za našeho biskupa N.,  za biskupy, kněze, jáhny a vyvolený lid  boží. Ať ti přinášejí svou oběť se

 statečností a v pokoji. Proměň naše  životy žárem své lásky. Dej nám, abychom  se mohli jednou

účastnit tvého stolu  ve tvém království pokoje a spolu s praotci  Abrahámem, Izákem a Jákobem,

s blahoslavenou Pannou Marií, s proroky  a mučedníky, s apoštoly a evangelisty, se  svatými vyznavači

a zástupy panen, (se  svatým/svatou N.) a se všemi, kteří nás  předešli do Tvého království se navěky

veselili v našem Pánu, Ježíši Kristu.  V něm se radují andělé i archandělé  i praotec Abraham. On má

klíče od bran  podsvětí a jemu slouží ve slávě všechno  tvorstvo.

 Skrze něho a s ním a v něm je  ti Otče v Duchu vzdána všechna sláva  a čest na věky věků. Amen.


